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ordinate dal Regio Decreto 6 dicembre 1875, 
n. 2628, sull 'ordinamento giudiziario. » 

(È approvato). 

« All'atto del passaggio a carico delio Stato 
delle spese sopra indicate, il Governo del Re 
potrà acquistare in tutto od in parte il re-
lativo materiale mobile, le Provincie e i Co-
muni dovranno cederlo al prezzo stabilito, in 
caso di disaccordo fra le due part i , da un 
perito nominato dal presidente del tribunale, 
al quale appartiene il capoluogo della Pro-
vincia. I l pagamento di questo prezzo verrà 
fatto in quattro uguali annue rate, senza de-
correnza di interessi, cominciando dall 'anno 
1899. » 

(E approvato). 

Pongo ora a partito l'articolo nel suo com-
plesso. 

{Dopo prova e controprova l'articolo è ap-
provato). 

Domani in principio di seduta si proce-
derà alla votazione per scrutinio segreto sui 
due disegni di legge oggi discussi. 

Ora verrebbe in discussione il disegno di 
legge per l'abolizione del dazio d'uscita sulle 
sete greggie; ma, non essendo presente il mi-
nistro delle finanze, questa discussione è ri-
mandata a domani. 

Anminciansi diverse domande di interrogazione. 

Presidente. Comunico alla Camera le se-
guenti domande d'interrogazione: 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici sulle ragioni per le 
quali non sono ancora cominciati i lavori sul 
Ponte del Coscile appartenenti alla strada 
nazionale n. 62 delle Calabrie. 

« Pace. » 

« I l sottoscritto muove interrogazione ai 
ministri dell ' interno, delle finanze e di gra-
zia e giustizia, circa l'uccisione di due con-
tadini perpetrata da alcune guardie di finanza 
in Tirano. 

« Imbriani-Poerio. » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici se e quali 
mezzi di trasporto le Società ferroviarie ab-
biano provveduto o intendano provvedere per 
assicurare] un sollecito e regolare trasporto 

delle uve e mosti della prossima ventura 
vendemmia. 

« Rubini. » 

Queste interrogazioni saranno iscritte nel-
l'ordine del giorno. 

Deiiberazioni relative all'ordine dei favorì parla -
mentari. 
Andolfato. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Andolfato. Nell'ordine del giorno, al nu-

mero 30, è iscritto il disegno di legge per 
modificazioni all'articolo 208 delia legge co-
munale e provinciale. Se questo disegno di 
legge sarà lasciato in quel numero, è molto 
difficile che possa venire in discussione in 
questo scorcio di Sessione ; perciò pregherei 
che fosse iscritto dopo il disegno di legge 
relativo all'abolizione del dazio di uscita sulle 
sete greggie. 

Oi San Donato. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha faco l tà . 
Di San Donato. Mi unisco alla proposta fatta 

dall'onorevole Andolfato. Come presidente di 
un Consiglio provinciale, posso assicurare 
che questo disegno di legge è veramente in-
dispensabile se si vuole che le amministrazioni 
provinciali, possano regolarmente funzionare. 

COGGO-Ortu. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facol tà . 
Cocco-Ortu. Pregherei la Camera di voler 

consentire che il disegno di legge iscritto al 
numero 32 dell'ordine del giorno d'oggi per 
modificazioni alla circoscrizione giudiziaria 
di Cagliari venga posto dopo quello segnato 
al numero 5, trattandosi di un progetto che 
non dara luogo a grande discussione. 

Presidente. Faccio osservare che domani,, 
dopo i disegni di legge relativi all 'accordo 
commerciale colla Bulgaria ed al dazio 
d'uscita sulle sete, vengono diversi altri di-
segni di legge, attinenti al bilancio in corso 
d'esercizio. 

Il disegno di legge accennato dagli ono-
revoli Andolfato e Di San Donato e l'altro, di 
cui ha parlato teste l'onorevole Cocco-Ortu, 
potranno quindi essere iscritti nell'ordine del 
giorno immediatamente dopo queste leggi fi-
nanziarie. 

(Rimane così stabilito}. 
L'onorevole Coppino ha presentato unà 

proposta di legge di sua iniziativa che sarà 
trasmessa agli Uffici. 


